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Íàéäèòå íàèìåíüøåå äâóçíà÷íîå ÷èñëî

1. Äîêàæèòå, ÷òî ãðà� K5 íå ïëàíàðåí.

2. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ êàæäîãî íàòóðàëüíîãî n äðîáü

12n+ 1

30n+ 2
íåñîêðàòèìà.

3. Íàéäèòå íàèáîëüøåå äåâÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, ñîñòàâëåííîå èç ðàçëè÷íûõ íåíóëåâûõ

öè�ð, êîòîðîå äåëèòñÿ íà 45. Íå çàáóäüòå ïîÿñíèòü, ïî÷åìó âàì êàæåòñÿ, ÷òî îíî

íàèáîëüøåå.

4. Äîêàæèòå, ÷òî â ïëàíàðíîì ãðà�å åñòü âåðøèíà ñòåïåíè íå áîëåå 5.

5. Õóëèãàí Þðà îòîáðàë ó ìèëîé äåâî÷êè Ïîëèíû îòêðûòêó ðàçìåðàìè m× n ñàí-

òèìåòðîâ è íà÷àë åå ðåçàòü. Êàæäûé ðàç îí îòðåçàåò îò îòêðûòêè êâàäðàò ñ ìàêñè-

ìàëüíî âîçìîæíîé ñòîðîíîé. Äîáðûé ïðåïîäàâàòåëü Ìàêñèì Àìèðüÿíîâè÷ îòîáðàë ó

õóëèãàíà Þðû îñòàòîê îòêðûòêè, êîòîðûé èìååò �îðìó êâàäðàòà. Ñ êàêîé ñòîðîíîé?

6. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n âûïîëíåíî (Fn−1, Fn) = 1.

7.Ìîæíî ëè çàïèñàòü 1 â âèäå ñóììû 2014 ñëàãàåìûõ âèäà

1

3k − 1
ñ íàòóðàëüíûìè k?

8. Â êðóæêå ïðèêëàäíîãî ïðèêàëûâàíèÿ 14 ÷åëîâåê ïðèêàëûâàþòñÿ êíîïêàìè, 13 �

çíà÷êàìè è 13 � áóëàâêàìè. Âñåãî â êðóæêå 20 ïðèêîëèñòîâ è êàæäûé èç íèõ ïðèêà-

ëûâàåòñÿ íå ìåíåå ÷åì äâóìÿ ïðåäìåòàìè. Ñêîëüêî êðóæêîâöåâ ïðèêàëûâàþòñÿ êíîï-

êàìè, áóëàâêàìè è çíà÷êàìè îäíîâðåìåííî?

9. Äîêàæèòå, ÷òî 2009!! + 2010!! äåëèòñÿ íà 2011, ãäå n!! = n · (n− 2) · (n− 4) · . . . .
10. ×åðåç êëåò÷àòûé êâàäðàò 1000 × 1000 ïðîâåäåíî ïî ëèíèÿì ñåòêè íåñêîëüêî

ïðÿìûõ. Îáðàçîâàâøèåñÿ ïðè ýòîì ïðÿìîóãîëüíûå ÷àñòè ðàñêðàøåíû â øàõìàòíîì

ïîðÿäêå â ÷åðíûé è áåëûé öâåòà. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ÷åðíûõ êëåòî÷åê ÷åòíî.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


